

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Čestmír Jahn

Název bakalářské práce: Trestné činy daňového charakteru,
jejich zjišťování a stíhání.

Studijní obor: Regionální studia / Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Ing. František Stejskal, CSc.

Pracoviště a pracovní zařazení: AGENTURA CHATA TOUR s.r.o.

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň číselné vyjádření	A	B	C	D	E	FX	F
		1	1,5	2	2,5	3	-	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru	A							
aktuálnost a náročnost práce	A							
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		B						
vhodnost členění práce			C					
teoretická úroveň zpracování			C					
metodická úroveň zpracování		B						
reprezentativnost a rozsah použité literatury			C					
úroveň práce s literaturou	A							
dodržování bibliografických norem	A							
úroveň jazykového zpracování	A							
vazba závěrů práce na její obsah	A							
uplatnění práce v praxi / výuce	A							
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce	A							
Celkové hodnocení bakalářské práce		B						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Téma bakalářské práce je aktuální a její zpracování naplňuje cíle zadání. Analýza zjišťování a stíhání daňových přestupků a trestných činů je doplněna vlastní analýzou daňových úniků a posouzení náročnosti při výběru daní. Diplomant prokázal schopnost využít aktuální informace z elektronických zdrojů a samostatně analyzovat problematiku daňové soustavy. Bakalářská práce je zpracována v požadované šíři a odpovídá

Otázky k obhajobě: požadavkům na obsahovou a formální stránku. Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

1. Co je bankovní podvod?
2. Co je superdaň?
3. Co jsou přímé daně.

Datum: 26. května 2008

Podpis oponenta bakalářské práce: *Mg. Šlejškal*

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2007/2008

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecně vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) přijatelný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (sufficient) výkon nad hranici minima
FX	-	nevyhověl (fail) je třeba v některých oblastech další práce
F	-	nevyhověl (FAIL) je zapotřebí značné množství další práce